

疾風烈火的晚上

羅錦添牧師

在去年十一月筆者曾書寫過一篇牧函名為「燈火通明的一個晚上」，當晚教會有很多福音工作同時展開，場面熱鬧，實在感恩。而今年2月7日(星期三)晚上，筆者形容教會經歷一個疾風烈火¹的晚上，當晚教會舉行培靈祈禱會，全教會弟兄姊妹一起回到教會同心禱告尋求復興，當晚約有120人參與，在祈禱牆上貼滿了每人的立志，實在令人感動。如何可以讓這烈火繼續燃燒，讓聖靈如疾風般傳開，是這個禱告運動的關鍵。筆者希望藉此文再次鼓勵大家，使教會能藉禱告得復興。

1. **禱告要持續不斷。**禱告運動絕不能間斷，要奮興參加一次祈禱會不難，但要讓這禱告運動持續不斷就需要有持之以恆的決心。筆者鼓勵弟兄姊妹養成參加祈禱會的習慣。另外，教會亦要將祈禱會時段化整為零，現代信徒生活忙碌，放工已很晚和疲乏，又要兼顧家庭的需要。因此，教會除了舉行星期三晚和星期日早上的祈禱會外，亦鼓勵大家在小組聚會或不同形式的聚會中恆常地為教會禱告，大家彼此代求，這樣才能建立信徒有持續不斷的禱告習慣，彼此守望。
2. **禱告要生活化。**禱告必須生活化，讓禱告成為生活的一部份，信徒必須每事每時每刻禱告，凡事禱告正是這意思。禱告生活重點在於我們與神同行，神介入我們生活當中，藉禱告經歷神的同在，與神相交。因此，禱告生活是一種切切實實與神同在、同行、同工的生活方式，禱告生活不單重要，更是信徒生活必須的，事無大小，凡事交托、凡事謝恩，藉禱告活在主的愛和保護裏是好得無比的。
3. **為教會禱告。**很多時信徒的禱告會流於個人化，為我們所掛心的事和所關心的人禱告是無可厚非的。但教會亦是一個聖約群體，信徒在世界當中被呼召出來活出天國子民的樣式，而教會正是天國在地上的展現，這群體負上使命成為一個見證，實不容易。因此信徒必須恆常地為教會禱告，教會才能得以興旺，福音得以傳開。撒旦並不怕人的努力，它只怕教會弟兄姊妹同心禱告，神的國度興旺，黑暗的權勢被消滅。
4. **如火焰傳開。**禱告是一把燃燒的烈火，星星之火可以燎原，我們必須將這團火傳開，讓那些很少參與禱告的弟兄姊妹都能被火熱起來，這樣才能成為復興的靈火，一傳十，十傳百的燃點這個禱告運動。所以，我鼓勵每位弟兄姊妹不單為自己禱告，為教會禱告，並要鼓勵身邊每位弟兄姊妹一起禱告，讓這火焰傳開，禱告復興就在此開始。

一個疾風烈火的晚上，自己能享受和參與這禱告的時刻，實在感恩。希望大家都能繼續燃點這個烈火，復興教會！

與大家一起經歷疾風烈火的牧者

¹ 辛傑米、梅定恩：《疾風烈火》(Fresh Wind, Fresh Fire)，雅歌出版社，2000年8月初版。我們常喊著「靠禱告教會得復興！」的口號，但辛牧師並不是單喊甚麼口號，而是在教會事奉中落實地實踐禱告，他藉著自己的故事分享凸顯出禱告在他事奉生涯中的重要性，而辛牧師的教會見證實在燃點自己著禱告的心。